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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

HIDRO “DESIGN” MOVIMENTO LIBERO 0 AUTOCHIUDENTE
ARM HIDRO “DESIGN” FREE OR SELF-CLOSING MOVEMENT

|| AR
Q= [ == CT
[Te) O
30 S S
MOVIMENTO LIBERO MOVIMENTO AUTOCHIUDENTE
FREE MOVEMENT SELF-CLOSING MOVEMENT
i-CcU Cod. i-CU Cod. @
153-45 3830100.. 153-45 3830101.. e
185-55 3830200.. 185-55 3830201.. e
247-90 3830300.. 247-90 3830301.. e
310-120 3830400.. 310-120 3830401.. e
370-150 3830500.. 370-150 3830501.. e
470-200 3830600.. 470-200 3830601.. e

A Confezione minima / Minimal package

® 100 pz

OVAL o BIK

ATTACCHI INTERCAMBIABILI / INTERCHANGING JOINTS

Puoi personalizzare gli attacchi di Pneus
con due tipologie di forme: ovale “Oval”

0 a goccia “Bik”.

OVAL or BIK

The Pneus connecting elements can be
customized with two shapes: “Oval” and

drop-shaped “Bik”.

Codice Finitura / Code Finishing

Cromato lucido

o Bright chrome-plated
Grigio metallizzato

N Metallised grey

Altre finiture a richiesta
Other finishes on request

G6 1 002



{HIDRO

MOVIMENTO LIBERO o AUTOCHIUDENTE / FREE or SELF-CLOSING MOVEMENT

<4
]
MOVIMENTO LIBERO MOVIMENTO AUTOCHIUDENTE
Il dinamismo di Hidro permette I'apertura lineare La funzione pneumatica di Hidro, si caratterizza per
delle ante che avviene in modo continuo e morbido. il movimento autochiudente dell’anta.
FREE MOVEMENT SELF-CLOSING MOVEMENT
The dynamism of Hidro allows opening doors in line, In Hidro, the oil-driven function means that the door

with a continuous and soft movement. closes by itself.

N.B. Accessori per fissaggio a pag. 06-07 / fixing accessories pag. 06-07

30+40 A Fissaggio ancoraggio della molla ad olio sullo sportello

Anchoring the oil spring to the door

C  Fissaggio ancoraggio della molla ad olio sulla parte fissa del mobile (fianco)
Anchoring the oil spring to the unit structure (side panel)

B Baricentro dello sportello dove si concentra il peso in Kg.
P<CU Door barycentre where the weight (in kg) is concentrated

P Distanza in mm dell'attacco della molla ad olio (A)
dal punto di rotazione (non puo essere mai maggiore della corsa CU)
Distance in mm of the oil spring joint from the rotation point (it cannot exceed the travel)

I Lunghezza in mm di tutto aperto della molla ad olio
Length in mm of the completely stretched oil spring

CU  Percorso lunghezza/movimento in mm della molla ad olio
Expansion length/movement in mm of the oil spring

Y=
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

PNEUS “DESIGN” MOVIMENTO LIBERO O FRIZIONATO
ARM PNEUS “DESIGN” FREE OR GRADUAL MOVEMENT

Codice Finitura / Code Finishing

Ccu
B 1 2‘ Cromato lucido
G‘]\/ | = | Bright chrome-plated

“ —)
1 Grigio metallizzato
3 © 0 ~46 Metallised grey

Altre finiture a richiesta
Other finishes on request

Potenza nominale in Kg 3-5-8-10-12-14-16-18 / Rated thrust in Kg 3-5-8-10-12-14-16-18

MOVIMENTO LIBERO / FREE MOVEMENT

i-CU 03 @ 05 | 06 | 08 | 10 ©| 12 ©| 14 @| 16 T©W| 18
153-45 || 3810103.. ® | 3810105.. ® | 3810106.. | 3810108.. ® | 3810110.. ® | 3810112. | 3810114.. o | 3810116.. ® | 3810118.. ®
185-55 || 3810203.. ® | 3810205.. ® | 3810206.. © | 3810208.. © | 3810210.. ® | 3810212.. e | 3810214.. o | 3810216.. ® | 3810218.. ®
247-90 | 3810303.. © | 3810305.. ® | 3810306.. ® | 3810308.. ® | 3810310.. ® | 3810312.. @ | 3810314.. | 3810316.. ® | 3810318..
310-120 | 3810403.. ® | 3810405.. ® | 3810406.. © | 3810408.. ® | 3810410.. © | 3810412.. o | 3810414.. o | 3810416. © | 3810418.. ®
370-150 | 3810503.. © | 3810505.. ® | 3810506.. ® | 3810508.. ® | 3810510.. ® | 3810512.. ® | 3810514.. | 3810516.. ® | 3810518..
470-200| 3810603.. ® | 3810605.. @ | 3810606.. ® | 3810608.. ® | 3810610.. ® | 3810612.. ® | 3810614.. ® | 3810616.. ® | 3810618.. ®
MOVIMENTO FRIZIONATO / GRADUAL MOVEMENT

i-CU 03 @ 05 | 06 | 08 | 10 T| 12 O] 14 T 16 T | 18 ©
153-45 || 3820103.. ® | 3820105.. @ | 3820106.. ® | 3820108.. ® | 3820110.. © | 3820112. e | 3820114.. o | 3820116.. ® | 3820118.. ®
185-55 | 3820203.. ® | 3820205.. e | 3820206.. ® | 3820208.. ® | 3820210.. e | 3820212.. e | 3820214.. ® | 3820216.. ® | 3820218.. ®
247-90 | 3820303.. e | 3820305.. ® | 3820306.. ® | 3820308.. ® | 3820310.. ® | 3820312.. ® | 3820314.. ® | 3820316.. ® | 3820318..
310-120 || 3820403.. | 3820405.. © | 3820406.. ® | 3820408.. ® | 3820410.. e | 3820412.. e | 3820414.. ® | 3820416.. ® | 3820418..
370-150| 3820503.. ® | 3820505.. | 3820506.. © | 3820508.. ® | 3820510.. e | 3820512.. ® | 3820514.. ® | 3820516.. ® | 3820518.. ®
470-200| 3820603.. ® | 3820605.. ® | 3820606.. ® | 3820608.. ® | 3820610.. ® | 3820612.. ® | 3820614.. ® | 3820616.. ® | 3820618..

ATTACCHI INTERCAMBIABILI / INTERCHANGING JOINTS
OVAL o BIK OVAL or BIK
Puoi personalizzare gli attacchi di Pneus The Pneus connecting elements can be
con due tipologie di forme: ovale “Oval” customized with two shapes: “Oval” and
0 a goccia “Bik”. drop-shaped “Bik”.

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz
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{PNEUS

MOVIMENTO LIBERO o FRIZIONATO / FREE or GRADUAL MOVEMENT

4

MOVIMENTO LIBERO

Il dinamismo di Pneus permette I’apertura naturale delle ante con il perno a
mandata libera. Pertanto tale apertura dell’anta avverra in modo continuo e
morbido, senza interruzioni, fino al completo accesso al vano.

FREE MOVEMENT

Pneus dynamism allows the natural opening of the doors with its progressive pins.
Therefore, the doors will open in a smooth and continuous way, without interruptions
until the inner compartment is completely accessible.

MOVIMENTO FRIZIONATO

Nel movimento frizionato I'anta puo posizionarsi in
qualsiasi punto nella fase di apertura.

GRADUAL MOVEMENT

Thanks to its friction-controlled movement the door can
stop any point along the opening path.

N.B. Accessori per fissaggio a pag. 06-07 / fixing accessories pag. 06-07

}L A Fissaggio ancoraggio della molla a gas sullo sportello

30+40

| Anchoring the gas spring to the door

G Fissaggio ancoraggio della molla a gas sulla parte fissa del mobile (fianco)
Anchoring the gas spring to the unit structure (side panel)

B Baricentro dello sportello dove si concentra il peso in Kg.
Door barycentre where the weight (in kg) is concentrated

P Distanza in mm dell'attacco della molla a gas (A)

dal punto di rotazione (non puo essere mai maggiore della corsa CU)

Distance in mm of the gas spring joint from the rotation point (it cannot exceed the travel)
| Lunghezza in mm di tutto aperto della molla a gas

Length in mm of the completely stretched gas spring

CU  Percorso lunghezza/movimento in mm della molla a gas
Expansion length/movement in mm of the gas spring

COME INDIVIDUARE LA PROPRIA ASTA PNEUS / HOW TO IDENTIFY YOUR OWN PNEUS ROD

1) PESARE L'ANTA COMPLETA DI ACCESSORI, MANIGLIE, POMOLI, CERNIERE (K) es. Kg. 5
2) MISURARE ALTEZZA ANTA (H) es. mm. 360
3) INDIVIDUARE IL BARICENTRO DOVE SI CONSIDERA CONCENTRATO IL PESO DELL'ANTA (per forme semplici) H : 2 =B es. 360:2= mm. 180
4) TROVARE LA SPINTA TEORICA (S) APPLICANDO LA FORMULAK x B : P =§ es. 5x180:80= Kg. 11.25
5) MOLTIPLICARE IL VALORE DELLA SPINTA TEORICA (S) CON IL COEFFICENTE DI ATTRITO (1.25) S x 1.25 =SC . es. 11.25x1.25= Kg. 14.06
6) PER OTTENERE UN MIGLIORE BILANCIAMENTO DELLE SPINTE SI CONSIGLIA DI APPLICARE DUE MOLLE A GAS. PERCIOSC:2=Kg oo es. 14.06:2= Kg. 7.03
NEL NOSTRO ESEMPIO LE ASTE PNEUS DA INSTALLARE SARANNO 2 DI Kg. 8 (arrotondamento di Kg.7.03)

1) WEIGH THE DOOR WITH ALL ITS ACCESSORIES, HANDLES, KNOBS AND HINGES (K) es. Kg. 5
2) MEASURE THE DOOR HEIGHT (H) es. mm. 360
3) IDENTIFY THE BARYCENTRE WHERE THE DOOR WEIGHT IS SUPPOSED TO CONCENTRATE (for simple shapes) H: 2 =B es. 360:2= mm. 180
4) FIND THE THEORETICAL THRUST BY APPLYING THE FORMULA K x B : P =5 es. 5x180:80= Kg. 11.25
5) MULTIPLY THE VALUE OF THE THEORETICAL THRUST BY THE COEFFICIENT OF FRICTION (1.25) S x 1.25 =SC es. 11.25x1.25= Kg. 14.06
6) TO OBTAIN A BETTER THRUST BALANCE, IT IS RECOMMENDED TO USE TWO GAS SPRINGS. THEREFORE SC: 2 =Kg es. 14.06:2= Kg. 7.03

IN OUR EXAMPLE IT WILL BE NECESSARY TO INSTALL 2 PNEUS RODS FOR 8 Kg. (rounding 7.03 kg to 8kg)

<0
m’ g
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G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N TESTINA IN ZAMA PER ASTA HIDRO e PNEUS “DESIGN” Codice Finitura / Code Finishing
Zamak head for hidro-pneus “design” arm 12| Cromato lucido
. Bright chrome-plated
Mod. “BIK”

Altre finiture a richiesta

Other finishes on request
Cod.
15

@22

Mod. “OVAL”

Cod. @
15

A Confezione minima / Minimal package

e 100 pz
B N ATTACCHI IN ACCIAIO PER ASTA HIDRO e PNEUS “DESIGN” Codice Finitura / Code Finishing
Steel joint for hidro-pneus “design” arm 04 Nichelato lucido

Bright nickel-plated

Attacco per telaio anta legno / Joint for wood door frame

08
— 11
f @ {E Cod.
w0 N 0 ——
C:\'L 3800100.. ®
1 44 | | 15 |
32
Attacco per telaio alluminio / Joint for aluminium frame
28
[ 1
T ﬁ o H M4 Cod. @
0 N —
i — Ll 3802000.. ©
19 15

Attacco per telaio alluminio / Joint for aluminium frame

28
11
) 3 Cod. ©
© 3803000.. e
£ 25

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

18.5
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G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U PERNO IN ACCIAIO FISSAGGIO ASTA HIDRO e PNEUS “DESIGN” Codice Finitura / Code Finishing
Steel pin 0a | Nichelato lucido
- Bright nickel-plated
8

Cod. @

- 3805010.. e
;

i)
()
| M6 |
N

A Confezione minima / Minimal package

® 100 pz
B N FONDELLO e BUSSOLA IN ZAMA PER FISSAGGIO PERNO Codice Finitura / Code Finishing
Zamak bush and bottom for pin 04| Nichelato lucido

- Bright nickel-plated

Fondello / Bottom

I Cod. @
)
d

o)
|
5

Codice Finitura / Code Finishing
0 Grezzo o standard

"7 | Unrefined or standard
Bussola / Bush
3 ml 72\ Cod. @
HNIERSE
13 -
A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz
C N FONDELLO IN ACCIAIO CON PERNO Codice Finitura / Code Finishing
Steel bush with pin (a] Nichelato lucido
N Bright nickel-plated
1.5
@5 o8 >
©
Cod. ©
Q_C
@30 19

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

G6 1 007



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U SNODO FRENANTE Codice Finitura / Code Finishing
Bracking joint 04| Nichelato lucido
. Bright nickel-plated

(1) Cod. @

DX 3040000..
SX 3040001..
(2) Cod. @
L
= DX 3040002.. e
SX 3040003..
(3) Cod. @
DX 3040004..
SX 3040005..
S
<t
S ABGC
o e
S 18 130 23 7
20 126 24 9
2 122 24 11
| 24 118 25 13
- ! 26 114 25 15
,,,,,, | 28 110 27 17
© 30 106 32 19
o 32 102 30 21
o
S
100 B 32 @
150
Kg
13
12
1 \
10 N
9 ¢
8 S
7 N
6
5 AN
4 —
1%1 5 ~
2
1
0 VITE DI REGOLAZIONE
mm300 400 500 600 700 800 900 xR LA
1 ASTA FRENANTE 2 ASTE FRENANTI
1 BRAKING JOINT 2 BRAKING STAY

A Confezione minima / Minimal package
e 10 pz

G6 | 008



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SNODO “DELTA”

Codice Finitura / Code Finishing

“Delta” joint Nichelato lucido
- Bright nickel-plated
DROP-DOWN DOORS LIFT-UP DOORS AND LIDS
Cod. T
30400100.. e
A 1 /
v
> & -
SEMPLICEMENTE PREMENDO IL PULSANTE (A) SI PERMETTE AL BRACCIO  SIMPLY PRESSING THE ACTUATOR (A) PERMITS THE UPPER ARM TO
SUPERIORE DI PASSARE DA UN LATO OPPURE DALL'ALTRO CONSENTENDO ~ BE PASSED TO ONE SIDE OR THE OTHER, CHANGING THE BRAKING
L'AZIONE FRENANTE SIA IN CHIUSURA CHE IN APERTURA. ACTION FROM BRAKING WHEN CLOSING TO BRAKING WHEN
L’ARTICOLO E PERCIO ADATTO SIA PER ANTINE/COPERCHI IN SOLLEVAMENTO ~ OPENING. IN THIS WAY THE FUNCTIONING FOR LIFT-UP DOORS
CHE PER ANTINE A RIBALTA. AND LIDS IS CHANGED TO FUNCTIONING FOR DROP-DOWN DOORS.
ESEMPI DI APPLICAZIONE / EXAMPLES OF APPLICATION
A B
APERTURA 90° 8 9
LIFTABLE TO 90° DOOR 9 o1
10 92
140 \\ 11 93
12 9
120 N 13 9
= 100 14 97
=S \ < 15 98
= 22
S5 801N % 16 9
3 sS \ . \%éo 17100
Bg 60 NG 18 101
<% 0]~ X&’%@d 9 102
| 2 o, 20 103
N 20 s Hrms 21 103
! 7000, 7 Arms e 22 104
0 23 105
12 3 4 5 6 7 8 10 24 105
Peso anta 25 106
Weight of door (Kg)
APERTURA 75°
LIFTABLE TO 75° DOOR A B
8 132
140 \\ 9 133
10 134
120 \o% 11135
= 100f "“’0@0 12 137
£ | D\ N, s
= S5 80 5 &
= oS \ gy, %7 15 140
85 o0 A 16 141
5 N B 17 142
] L 40 00
o S w \ 18 123
d 20 I'S‘"t’/’uu 9 3
10 7 Aims 20 144
28-37| H— 0 21 144
12 3 4 5 6 7 8 10 gg 132
Peso anta
Weight of door (K, 24 146
g o 25 147

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

G6 1 009




G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SNODO “DELTA”
“Delta” joint

ESEMPI DI APPLICAZIONE / EXAMPLES OF APPLICATION

ANTA A RIBALTA
DROP-DOWN DOOR

140
120
55 100
EE 60
ss
£ 40
20
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Peso anta
Weight of door (Kg)
COPERCHIO APERTURA 90°
LIFTABLE TO 90° LID
S
=2
53
NS
82
<5
ES
Peso anta
Weight of door (Kg)
COPERCHIO APERTURA 75°
LIFTABLE TO 75° LID
S
§s
%
ES

Peso anta
Weight of door (Kg)

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

10
1l
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

98
99
100
101
103
104
105
106
107
108
109
110
11
111
112
113
113
114

G61010
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ACCESSORI FISSAGGIO SNODO “DELTA” Codice Finitura / Code Finishing
Fixing accessories “delta” joint 04| Nichelato lucido
- Bright nickel-plated

ATTACCO PER FIANCO / FITTING FOR SIDE

| Cod. @
fia

VI:D] Cod. T
I

I

ATTACCO ANTA LEGNO / AITTING FOR WOOD DOOR

13.9

Cod. @

3040014.. e

12

ATTACCO ANTA TELAIO / FITTING FOR ALLUMINIUM FRAME

32

1 Cod. @
DE,]]] __edh 0
f

|12

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

G6 1011



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U ASTA IN ACCIAIO PER RIBALTA A CADUTA FRENATA, REGOLABILE Codice Finitura / Code Finishing
Steel adjustable bracking arm 04| Nichelato lucido
. Bright nickel-plated
L Cod. @

250 3011001.. e
300 3011002.. e

A Confezione minima / Minimal package

® 25z
B N ASTA IN ACCIAIO PER RIBALTA A CADUTA FRENATA Codice Finitura / Code Finishing
Steel adjustable bracking arm .32/ Marrone / Brown

.41 Bianco / White
..42| Nero / Black

Cod. @
3010300..
3010301..
3010302..
3010303..
o 3010304.. ©
| 58 | O ®
@ 30 ©
AL
2|
A |

A Confezione minima / Minimal package
® 25z

G6 1012



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ASTA IN ACCIAIO PER RIBALTA A CADUTA FRENATA Codice Finitura / Code Finishing

Steel adjustable bracking arm ..32| Marrone / Brown
.41 Bianco / White

..42| Nero / Black

- //
i A B Cod T
, 192] 91] 54| 3010400 ® |
224] 117| 86| 3010401.. e
- 5 256| 130 86|  3010402.. e
283| 168] 18| 3010403.. e
352| 208| 150|  3010404.. e
—— O
-] O
| aa

A Confezione minima / Minimal package

® 25z
B N ASTA IN ACCIAIO PER RIBALTA A CADUTA FRENATA Codice Finitura / Code Finishing
Steel adjustable bracking arm .32/ Marrone / Brown

.41 Bianco / White
..42| Nero / Black

~ ~ L A B Al @ | B1 8|
o o — — —
150| 90 | 54 3010100.. » \ 3010200.. *
/ 200 122| 86 3010101.. o \ 3010201.. o
/ 250| 154| 118 3010102.. o \ 3010202.. »
R 37 A1 Fissaggio a vite / Screw fixing
& G B1 Fissaggio a pressione / Knock-in fixing
+— o
[--]
@
H 543

A Confezione minima / Minimal package
® 50 pz

G61013



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U ASTA IN ACCIAIO PER RIBALTA LIBERA Codice Finitura / Code Finishing
Steel free arm .01 Zincato / Galvanized
Ottonato lucido
o Bright brass-plated
..10/ Bronzato / Bronzet
20
| A B Cod ©
o 150\ 70 | 85 3000200..
| 200 100| 130 3000201.. e
250| 130| 165 3000202..
g
[--]
| '
16
A
A Confezione minima / Minimal package
e 50 pz
B N SNODO IN OTTONE PER RIBALTA CADUTA FRENATA Codice Finitura / Code Finishing
Brass arm with brake 0| Grezzo o standard
Unrefined or standard
Nichelato lucido
N Bright nickel-plated
..10/ Bronzato / Bronzet
L Dx @ | Sx @
150 3000152.. e \ 3000153.. e
200 3000154.. e \ 3000155.. e
250 3000156.. \ 3000157.. e
300 3000158.. e \ 3000159.. e

A Confezione minima / Minimal package
e 10 pz

G6 1014
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U ASTA IN ACCIAIO SNODATA CON FERMO Codice Finitura / Code Finishing
Steel arm with stop 04| Nichelato lucido
Bright nickel-plated
Dx Sx
O . A+B Cod. @ A+B Cod. @
© 100 || 3000100.. ® 100 | 3000101.. e
120 || 3000102.. e 120 | 3000103.. e
< 150 || 3000104.. e 150 | 3000105.. e
180 | 3000106.. ® 180 | 3000107.. e
200 | 3000108.. e 200|  3000109.. e
.-Léi.L r%\(; 250 | 3000110.. e 250 || 3000111..
B 300 | 3000112.. e 300| 3000113.. e

A Confezione minima / Minimal package

® 24 pz
B N CATENELLA IN ACCIAIO Codice Finitura / Code Finishing
Steel safety chain 04 ‘ Nichelato lucido
Bright nickel-plated
Ottonato lucido
- Bright brass-plated

-

Cod. T

160 3000000.. e
200 3000003.. e

A Confezione minima / Minimal package
® 50 pz

G61015



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U ASTA IN OTTONE CON FERMO
Brass arm with stop

32
Etl

Codice Finitura / Code Finishing

Nichelato lucido
- Bright nickel-plated

90°
L Cod. T
w% Yy 150|  3020500..
200|  3020501.. e
250 | 3020502.. e
300|  3020504. e
A Confezione minima / Minimal package
® 24 pz
B Y ASTA IN ACCIAIO CON FERMO Codice Finitura / Code Finishing
Steel arm with stop .32/ Marrone / Brown
.41 Bianco / White
..42| Nero / Black
A 2
|
S t L A B 60°
60"\\\ -
/960\ 150{ 106| 86 |  3020600..
e« 200| 150| 150|  3020601..
o~ 250| 194| 182 3020602..
™ d T TR TR TR,
\ L A B 90°
150| 71] 54| 3020800.
200| 110| 86 |  3020601..
250| 150| 118|  3020602..

A Confezione minima / Minimal package
® 25z

G6 1016



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N CORDICELLA CHIUDI ANTA Codice Finitura / Code Finishing
Twine closing door 4| Grigio metallizzato
N Metallised grey

L
395 3030030..

N.B. Altre misure disponibili su richiesta
N.B. Other sizes avaiable on request

Cod. @

A Confezione minima / Minimal package

e 100 pz
B N MANIGLIA PLASTICA “CHIUDI ANTA” Finitura / Finishing
Plastic handle for closing door Grigio / Grey
Bianco / White
196

(2)4@

o

Cod. 918450600 e Grigio/ Grey
Cod. 922960000 © Bianco/ White

115

A

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

G61017
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories
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{ARIANNE EVENT 1

Arianne event 1

Movimento in verticale traslato, per anta intera, ro
busto, semplice e di facile applicazione.

Arianne event 1

Vertical traverse motion for full doors: robust, sim
ple and easy to mount.

Movimento di apertura II
Opening movement

Movimento di chiusura
Closing movement

Molla di sollevamento a Gas
Gas lift spring

Meccanismo di sollevamento
Lifting mechanism

G61019
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories
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{ARIANNE EVENT 2

Arianne event 2

Movimento in verticale traslato, per anta intera, ro
busto, semplice e di facile applicazione.

Arianne event 2

Vertical traverse motion for full doors: robust, sim
ple and easy to mount.

Movimento di apertura
Opening movement

Vite di regolazione anta
Screw for door adjustament

Molla di sollevamento a Gas
Gas lift spring

Meccanismo di sollevamento
Lifting mechanism

G6 1 021




G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

HZSD CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Vite di regolazione altezza anta
Screw for door height adjustment]

Vite di regolazione
inclinazione anta
Serew for door
{ilting adjustment

15

ARIANNE H360 SCATOLA LEGNO/TELAIO
ARIANNE H360 BOX WOOD/FRAME

cod. 304310100

360

64 64

315*

o CONF. FERRAMENTA ARIANNE 2
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 2

A €y Neavite/ No. 4 Screw TBL Max10

B Ta N8 Vite /No. 8 Screw AUT 3.5%12.7 TC

293

CONF. FERRAMENTA ARIANNE 3
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 3

c ) & . N°4 Vite / No. 4 Screw TBL M4x10

# Misura interna minima utile
Minimum usable inner dimensions

N°4 Bussola con esagono 10x10xM6
D ) . No. 4 Bush with hexagon 10x10xM6
E 2

52.72 .

. N°6 Vite / No. 6 Screw MET M4x8 TSP

18

2585
2345

245.5
242.5

04.2

AL

32
80

32|32
32|32

245
335

INT. FORATURA PER ANTA IN LEGNO
INNER PART OF THE HOLE FOR WOODEN DOOR

INT. FORATURA PER ANTA ALLUMINIO TELAIO 20x20
INNER PART OF THE HOLE FOR ALUMINIUM DOOR 20x20

INT. FORATURA PER ANTA ALLUMINIO TELAIO 45x20
INNER PART OF THE HOLE FOR ALUMINIUM DOOR 45x20

BARRA COLLEGAMENTO / CONNECTING BAR

Cod. 3044

L (misura in mm /mm measure) /

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 1

X

0

ARIANNE 1 KIT FERRAMENTA / HARDWARE KIT  cod. 304301000

Anta in legno
Wooden door Anta in alluminio telaio 20x20

Aluminium frame door 20x20

MOLLA A GAS / GAS SPRING

Peso anta kg cod. MOLLA A GAS
Door weight GAS SPRING code
4 303551046
5 303551246
557 303551646
7>9 303552046
9>11 303552546

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 2

ARIANNE 5 KIT FERRAMENTA / HARDWARE KIT cod. 304306000

Anta in alluminio telaio 45%20
Aluminium frame door 45x20

G6 | 022



{ARIANNE EVENT 1-2

H480 CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Vite di regolazione altezza anta
Serew for door height adjustment,

Vite di regolazione
inclinazione anta
Screw for door
tilting adjustment

ARIANNE H360 SCATOLA LEGNO/TELAIO
ARIANNE H360 BOX WOOD/FRAME

cod. 304310200

385"

64 64 37
L2 g
o = L . @
7 CONF. FERRAMENTA ARIANNE 2
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 2
. A ) % , N°4 Vite / No. 4 Screw TBL M4x10
< B ‘ 2% , N°8 Vite /No. 8 Screw AUT 3.5x12.7 TC

CONF. FERRAMENTA ARIANNE 3
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 3

c ) & . N°4 Vite / No. 4 Screw TBL M4x10

# Misura interna minima utile
Minimum usable inner dimensions

52.72

N°4 Bussola con esagono 10x10xM6
D ) . No. 4 Bush with hexagon 10x10xM6

_E ® N6 Vite /No. 6 Screw MET M4x8 TSP
®| ® ®|
- I —
B B B
© &> — poy
N o o
o
M4 @4.2
‘vﬁ ot k
° S o s =
f S = o N S
] Lo
24.5 175 |2
335 |2
INT. FORATURA PER ANTA IN LEGNO INT. FORATURA PER ANTA ALLUMINIO TELAIO 20x20 INT. FORATURA PER ANTA ALLUMINIO TELAIO 45%20

INNER PART OF THE HOLE FOR WOODEN DOOR INNER PART OF THE HOLE

FOR ALUMINIUM DOOR 20x20 INNER PART OF THE HOLE FOR ALUMINIUM DOOR 45x20

BARRA COLLEGAMENTO / CONNECTING BAR

Cod.3044___ O

L (misura in mm /mm measure) /

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 2

ARIANNE 1 KIT FERRAMENTA / HARDWARE KIT  cod. 304301000

Antaiin legno
Wooden door Anta in alluminio telaio 20x20

Aluminium frame door 20x20

MOLLA A GAS / GAS SPRING

Peso anta kg cod. MOLLA A GAS
Door weight GAS SPRING code
4 303551246
5 303551646
557 303552046
7>9 303553046
9>11 303553546

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 2

ARIANNE 5 KIT FERRAMENTA / HARDWARE KIT cod. 304306000

Anta in alluminio telaio 45%20
Aluminium frame door 45x20
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

HSDD CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Vite di regolazione altezza anta
Screw for door height adjustment

Vite di regolazione
inclinazjone anta
Serew for door

{ilting adjustment

600

600

L118

32 40

150

4

432
327
9

18

440.5

600

kY

i

ARIANNE H360 SCATOLA LEGNO/TELAIO
ARIANNE H360 BOX WOOD/FRAME

cod. 304310300

CONF. FERRAMENTA ARIANNE 2
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 2

(A @5 Neavite/ No. 4 Screw TBL Max10

(B % N°gVite /No. 8 ScrewAUT 35x12.7 TC

CONF. FERRAMENTA ARIANNE 3
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 3

C € | Neavite/ No. 4 Screw TBL MAx10

N°4 Bussola con esagono 10x10xM6
D ) . No. 4 Bush with hexagon 10x10xM6
E 2

. N°6 Vite / No. 6 Screw MET M4x8 TSP

CONF. FERRAMENTA ARIANNE 4
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 4

F ) @ . N°2 Piastre fissaggio/ No. 2 Fixing plate

18

[1
4245

600

32(32

.

INT. FORATURA PER ANTA IN LEGNO

INNER PART OF THE HOLE FOR WOODEN DOOR

INT. FORATURA PER ANTA ALLUMINIO TELAIO
INNER PART OF THE HOLE FOR ALUMINIUM DOOR

BARRA COLLEGAMENTO / CONNECTING BAR

Cod.3044 O

L (misura in mm /mm measure)

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 2

X

ARIANNE 1 KIT FERRAMENTA / HARDWARE KIT

Anta in legno
Wooden door

cod. 304301000

Antain alluminio telaio 2020
Aluminium frame door 20x20

28x12

c :f'\w

e =0

MOLLA A GAS / GAS SPRING

Peso anta kg cod. MOLLA A GAS
Door weight GAS SPRING code
4 303510646
5 303511046
557 303511246
7>9 303511546
9>11 303512046

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 2

Anta in alluminio telaio 45%20
Aluminium frame door 45x20
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{ARIANNE EVENT 1-2

H7ED CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Vite di regolazione
altezza anta

Serew for door
height adjustment

Vite di regolazione
inclinazione anta
Screw for door

filting acjustment

18

358.5

—

245

335

INT. FORATURA PER ANTA IN LEGNO
INNER PART OF THE HOLE FOR WOODEN DOOR

64 64 37

385%

ARIANNE H360 SCATOLA LEGNO/TELAIO
ARIANNE H360 BOX WOOD/FRAME

cod. 304310400

CONF. FERRAMENTA ARIANNE 2
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 2

‘ A ‘ % , N°4 Vite / No. 4 Screw TBL M4x10

B O N°BVite /No. 8 Screw AUT 3.5x12.7 TC

390

CONF. FERRAMENTA ARIANNE 3
HARDWARE KIT FOR ARIANNE 3

. c ) & . N°4 Vite / No. 4 Screw TBL M4x10

52.72

* Misura interna minima utile
Minimum usable inner dimensions

3345
342.5

80
e ol

=
232

=

7.5

INT, FORATURA PER ANTA ALLUMINIO TELAIO 20x20
INNER PART OF THE HOLE FOR ALUMINIUM DOOR 20x20

N°4 Bussola con esagono 10x10xM6
. D . . No. 4 Bush with hexagon 10x10xM6
_E & | N°6Vite/No. 6 Screw MET M4x8 TSP

18

3425

4.2

32|32

21
27

INT. FORATURA PER ANTA ALLUMINIO TELAIO 45x20
INNER PART OF THE HOLE FOR ALUMINIUM DOOR 45x20

BARRA COLLEGAMENTO / CONNECTING BAR

Cod.3044___ 0

L (misurain mm /mm measure) /

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 1

X

ARIANNE 1 KIT FERRAMENTA / HARDWARE KIT

Anta in legno
Wooden door

cod. 304301000

Anta in alluminio telaio 20x20
Aluminium frame door 20x20

MOLLA A GAS / GAS SPRING

Peso anta kg cod. MOLLA A GAS
Door weight GAS SPRING code
4 303551046
5 303551246
5>7 303551646
7>9 303552046
9>11 303552546

NB: pezzi per sistema / items for each system: No. 2

Anta in alluminio telaio 45%20
Aluminium frame door 45x20
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FURNITURE ACCESSORIES

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

Movimento invisibile

VERT_MOVE ¢ il nuovo Sistema di Apertura della Perin S.p.A per I'aper
tura di ante a scorrimento verticale. Completamente invisibile, permette
I'usufruizione dello spazio del vano libero da qualsiasi meccanismo con
una perdita minima nella parte superiore dello stesso.

Invisible movement

VERT_MOVE is the new Opening System developed by Perin S.p.A for
vertically sliding cabinet doors. It is totally invisible and allows access

to the cabinet interior, where there is no visible mechanism. Only a small
part of the cabinet space, at the top, is not accessible.
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<VERT MOVE
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G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

VERT MOVE abatto st gli ambienti come CUCINE, BAGNI, SOGGIORNI, UFFICI ecc...
E prodotto in tre versioni: altezza vano interno 560, 680 e 740 mm

CC-N_ANS RP 94842

centro ricerche sviluppo laboratorio prove settore legno/arredo TESTATO per 50.000 CICLI / TESTED for 50.000 CYCLES
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<VERT MOVE

VERT MOVE MOVIMENTO INVISIBILE / INVISIBLE MOVEMENT

IL SISTEMA DI APERTURA "VERT" "VERT" OPENING SYSTEM

- Estetica molto lineare - Clean, uncluttered design

- Nessun meccanismo in vista - No visible mechanism

- Minimo ingombro per il sistema di apertura - Minimum space occupied by the opening system
- Vano utilizzabile completamente libero - Totally accessible cabinet space

APERTURA MANUALE / manual opening

EDF —— Anta/Door
| H 7 @

955
955+S

1 Vano interno
Internal space

Prof. Interno vano
Internal space depth
min. 100 mm

H.440/460
560/680/740

min. 100 \ A Tutte le dimensioni si riferiscono alla misura del VANO INTERNO
‘ All dimensions refer to the size of the INSIDE SPACE

APERTURA ELETTRICA ANCHE CON TELECOMANDO / electrical opening available also with remote control

Top %

T —— Anta/Door
i i
ol
Vano interno > Prof. Interno vano
Internal space | Internal space depth
min. 250 mm

A Tutte le dimensioni si riferiscono alla misura del VANO INTERNO
‘ Min. 250 All dimensions refer to the size of the INSIDE SPACE

=
95.5
955+5S

H.560/680/740

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS A Tutte le dimensioni si riferiscono alla misura del VANO INTERNO / All sizes refer to the size of the INSIDE SPACE

Max. 13 Kg
Max. 18 Kg
440 N
460 i
560 — |
680 740 1 —
Altezza / Height
H. 440 mm - H. 460 mm N.B. - Peso anta / Door weigth Altezza / Height N.B. - Peso anta / Door weigth Larghezza: "a piacere"
H. 560 mm - H. 680 mm max. 18 Kg H. 740 mm max. 13 Kg Width: "to pleasure"
Interno vano / Inside space Personalizzabile / Adjustable Interno vano / Inside space Personalizzabile / Adjustable Interno vano / Inside space
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U COPPIA ASTA SNODATA IN ACCIAIO A SCATTO, 5 POSIZIONI

B N

cx

Steel 5 positions arm

28

32 —
120

I CESIIED

122

A Confezione minima / Minimal package
® 24 ¢p

Cod. @

3050101.. e

Codice Finitura / Code Finishing
..011 Zincato / Galvanized

SNODO IN ACCIAIO A SCATTO
Steel multi-positions arm

18 posizioni / 18 positions
32,32

[ 1
e

%

50
@D p

| 175

23 posizioni / 23 positions
232 LF

[ [ 1
{(ED

50 <
SN - SN

| 215

A Confezione minima / Minimal package
® 50 pz

Cod. @

3050201.. e

Cod. @

3050200.. e

Codice Finitura / Code Finishing

..01/| Zincato / Galvanized

ASTA IN ACCIAIO A SCATTO, 3 POSIZIONI

Steel arm 3 positions
205
192
176
160
140
& SE@@ CCC C|| O
~0
T 1
161 |
225

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

Cod. T

3050001.. e

Codice Finitura / Code Finishing

.01/ Zincato / Galvanized
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U ASTA IN ACCIAIO A SCATTO, 7 POSIZIONI
Steel arm 7 positions

305

292

278

264

250

236

222
208
194

s ey CLCLCCCCLC ©

210

326

A Confezione minima / Minimal package
e 100 pz

Codice Finitura / Code Finishing
..01! Zincato / Galvanized

Cod. @

3050008.. e
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO SNODATO
Steel picture frame hook

LxH Cod.

10x9 3060000..

12x11 3060001

S .
T 14x12 3060002..
o o

16x15 3060003..
: 20x18 3060004..

24x21 3060005..

A Confezione minima / Minimal package
® 500 pz

Codice Finitura / Code Finishing

06 Ottonato lucido
v Bright brass-plated

B N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO FISSA
Steel picture frame hook

0

HxLx0 Cod.

‘ 20x20x8 3060200..

28x22x10 3060201..

37x27x14 3060202..

L 50x37x16 3060203..

A Confezione minima / Minimal package
@ 500 pz

Codice Finitura / Code Finishing

Tropicalizzato (zincato giallo)
. Tropicalised (yellow galvanised)

C N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO A BAIONETTA
Steel hanger

©‘©

Cod.

O Ol 8

42.5

A Confezione minima / Minimal package
® 500 pz

Codice Finitura / Code Finishing
..01! Zincato / Galvanized

D N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO
Steel cabinet hanger

60

18

A Confezione minima / Minimal package
® 500 pz

8[ C] Cod.
Dx 3060300.. e
O
Sx 3060301.. e

Codice Finitura / Code Finishing
..01| Zincato / Galvanized
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO CON FINESTRA Codice Finitura / Code Finishing
Steel cabinet hanger ..01! Zincato / Galvanized

80 3060401..

o 100|  3060402..

| ‘ Hﬁ L Cod ®
60 3060400..
o ° el )]

A Confezione minima / Minimal package

® 200 pz
B N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO AD ANGOLO Codice Finitura / Code Finishing
Steel cabinet hanger ..01| Zincato / Galvanized
57
1
QL o o
[ —
L ol Cod. @
|
@)
|
113 ] 7
5 b
A Confezione minima / Minimal package
® 500 pz
C N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO PER ACCESSORI BAGNO Codice Finitura / Code Finishing
Steel connection plate for bathroom accessories 02| Tropicalizzato (zincato giallo)

- Tropicalised (yellow galvanised)

Cod. T

3071800..

A Confezione minima / Minimal package

® 250 pz
D N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO REGOLABILE Codice Finitura / Code Finishing
Steel adjustable hanger ..01/ Zincato / Galvanized
OE O
Cod. T
§S -
45 |7]

A Confezione minima / Minimal package

® 200 pz
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO REGOLABILE Codice Finitura / Code Finishing
Steel adjustable cabinet hanger ..011 Zincato / Galvanized

o %
—_= Cod. ©

40 /|12

A Confezione minima / Minimal package

® 100 pz
B N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO REGOLABILE PER TASSELLO Codice Finitura / Code Finishing
Steel sdjustable cabinet hanger for hook ..01! Zincato / Galvanized
2

D] B ] Cod. T

@) ©) 0 3070501.. e
o

O o
- 47 15 |
A Confezione minima / Minimal package
e 100 pz
C N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO REGOLABILE PER BARRA Codice Finitura / Code Finishing
Steel sdjustable cabinet hanger for hanging bar ..01| Zincato / Galvanized
2 ‘ 47 ‘ 18

] = ’:::;\‘E
© Ol v ) Cod. @
O O ———

A Confezione minima / Minimal package
e 100 pz

D N ATTACCAGLIA IN PLASTICA AD INCASSO Codice Finitura / Code Finishing

Plastic hanger recessed .32/ Marrone / Brown
.41 Bianco / White

I:HH] Cod. @
o
9]

A Confezione minima / Minimal package
© 1000 pz
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN PLASTICA AD INCASSO Codice Finitura / Code Finishing
Plastic hanger recessed .42/ Nero / Black

@30
Cod. @
o]

A Confezione minima / Minimal package

© 1000 pz
B N ATTACCAGLIA IN ZAMA AD INCASSO Codice Finitura / Code Finishing
Zamak hanger recessed 0o/ Grezzo o standard
Unrefined or standard
@30
Cod. @
)
A Confezione minima / Minimal package
© 1000 pz
C N ATTACCAGLIA REGOLABILE AD INCASSO Codice Finitura / Code Finishing
Adjustable hanger recessed A 0o/ Grezzo o standard
Unrefined or standard

B ..42| Nero / Black

Cod. @
o ) W A3 A | 3060605. e
B | 3060600, e

SO
57 -

Versione scatola in zama
Zamak box version

Versione scatola in nylon
Nylon box version

A Confezione minima / Minimal package
© 1000 pz
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA REGOLABILE AD INCASSO

Codice Finitura / Code Finishing
Adjustable hanger recessed

Grezzo o standard
A .00 Unrefined or standard
B ..42! Nero / Black

Cod. T
SLiNE A
B

3060610.. e

57 -

Fissaggio su gancio Fissaggio su barra
Hook fixing Rod fixing

. . 10 8
Versione scatola in zama

Zamak box version

Versione scatola in nylon
Nylon box version

A Confezione minima / Minimal package

e 1000 pz
B N ATTACCAGLIA IN NYLON REGOLABILE AD INCASSO Codice Finitura / Code Finishing
Adjustable nylon hanger recessed .42 Nero / Black

Cod. T

3060620.. ®

35
’ﬁ‘

B[ =
35

=

A Confezione minima / Minimal package
® 1000 pz
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN PLASTICA-ZAMA REGOLABILE AD INCASSO Codice Finitura / Code Finishing
Plastic-zamak adjustable hanger recessed ..32| Marrone / Brown

235

Cod. ©

3060501.. e

Fissaggio su gancio Fissaggio su barra
Hook fixing Rod fixing

A Confezione minima / Minimal package

e 200 pz
B N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO “CIRCLE” PER PANNELLATURE SOSPESE Codice Finitura / Code Finishing
Steel “circle” hanger for suspended panels ..011 Zincato / Galvanized
@4.5
R ® T3
<[ fae] Cod. \
QUi
&
32
@50
4
N\ [

A Confezione minima / Minimal package “‘lm%
® 500 pz
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA “PLANA” IN ACCIAIO PER PANNELLATURE SOSPESE Codice Finitura / Code Finishing
Steel “plana” hanger for suspended panels ..011 Zincato / Galvanized
38
i’- A

PORTATA
SU PANNELLO

- 1 DRITTO

= I *200 Kg

200 Kg load
\ fbea;ing capacity
for straight panels

) NE%
B Cod. @
38 B

@ = | SUPF?ARN-I-I\?EII_\LO

JL,© 7 DRITTO

1 F |. 2 *200 Kg

= R ) = ﬂ 200 Kg load
S earing capaci
£ @ \ ;c])r s[ra%hr ganet/'g

/ 21014 H

50 ‘ % Cod. @
SO

<

A Confezione minima / Minimal package  SU PANNELLO DRITTO PRIVO DI CARICHI SPORGENTI
« 300 pz STRAIGHT PANEL WITHOUT PROJECTING LOADS
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N LASTRINA IN ACCIAIO DI SOSTEGNO

Steel bracket support
30 10
15 ‘ 15 )
— Cod.

/2 135 —@
.

\_/ ;

| m U |

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

Codice Finitura / Code Finishing
..011 Zincato / Galvanized

B Y BARRA IN ACCIAIO DI SOSTEGNO
Steel bar support

L max 2000/3000

L Cod. ©

) O () o O cC % 2000]  3070000..

3000 3070001.. *

Codice Finitura / Code Finishing
.01/ Zincato / Galvanized

L2oco
35 1
—
‘ I Cod. ©
O 0 O 0O O S
| | 2000 3073000.. o
A Confezione minima / Minimal package
e 100 ml ° 150 ml
C N BARRA IN ACCIAIO DI SOSTEGNO Codice Finitura / Code Finishing
Steel bar support ..011 Zincato / Galvanized
175 155 107 17.5

39

R E i
B

! 297

=%

4

Cod. T

3071300..

A Confezione minima / Minimal package
® 250 pz
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Codice Finitura / Code Finishing

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN PLASTICA REGOLABILE, FISSAGGIO A VITE
Plastic adjustable hanger screw fixing

=

15

25

23

©

30

o

j——
‘725 44

50

A Confezione minima / Minimal package

® 100 pz

Cod. @

Dx 3070100.. e
Sx 3070101.. e

..32| Marrone / Brown
.38/ Grigio / Grey
.41 Bianco / White

Codice Finitura / Code Finishing

B N ATTACCAGLIA IN PLASTICA REGOLABILE, FISSAGGIO A PRESSIONE
Plastic adjustable hanger knock-in fixing

12

32

@8

10

25
12
D

[

15

o

23

©

30

R

(]

44

50

A Confezione minima / Minimal package
@ 100 pz

Cod.

g

Dx 3070102.. e
Sx 3070103.. e

..32| Marrone / Brown
.38/ Grigio / Grey
.41 Bianco / White
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN PLASTICA REGOLABILE, FISSAGGIO A VITE Codice Finitura / Code Finishing
Plastic adjustable hanger screw fixing .41 Bianco / White

N e $

v | O w1

h\ [—] “«> 5

s - Cod. ©

" | 18 k) e —
Dx 3070930.. e
Sx 3070931.. e

|
~ZZ ‘ 45 ‘

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

B N ATTACCAGLIA IN PLASTICA REGOLABILE, FISSAGGIO A PRESSIONE Finitura / Finishing
Plastic adjustable hanger knock-in fixing Bianco / White

- rEP==q 28

’1)/\ ’/\\\\‘\\ BO @

. ) >

t’\/‘\\:\‘_,—"" @
b | 20 32

‘ %cm. 307092800 e Bianco/ Whits

w'_‘ Sx | Cod. 307092900 © Bianco/ White

== %

e D |
|
1

65

16 105

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

Codice Finitura / Code Finishing
Nichelato lucido

C N COPERTURA IN ACCIAIO PER ATTACCAGLIA

Steel cover for hanger B helatc
Bright nickel-plated
. Cod. T
© -
L Dx| 3070916.. e
Sx 3070917..

17
68

27

A Confezione minima / Minimal package
® 400 pz
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U ATTACCAGLIA “SCARPI 4” FISSAGGIO CON EUROVITE Codice Finitura / Code Finishing
“Scarpi 4” cabinet hanger euro-screw fixing ..011 Zincato / Galvanized

F = |

0

—

Cod. @

ﬂ Dx|  3070305.. e

4 $ $ Sx | 3070306..
\
1

11 0 | 3 @5 x 15 Prof./Depth
I

Portata 65 Kg secondo Norma DIN 68840
Load bearing capacity 65 Kg accorting to DIN 68840

A Confezione minima / Minimal package

® 200 pz
B N ATTACCAGLIA “SCARPI 4” FISSAGGIO CON EUROVITE CORTA Codice Finitura / Code Finishing
“Scarpi 4” cabinet hanger short euro-screw fixing .01 Zincato / Galvanized

—

& Cod. ©
i b % 3070334..
" 0| 2 | @5 x 12 Prof /Depth Sx| 3070333. e

I 1

Portata 65 Kg secondo Norma DIN 68840
Load bearing capacity 65 Kg accorting to DIN 68840

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

G6 | 042
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U ATTACCAGLIA “SCARPI 4” FISSAGGIO A PRESSIONE Codice Finitura / Code Finishing
“Scarpi 4” cabinet hanger knock-in fixing ..01! Zincato / Galvanized

42

Cod. @

L 3 Dx| 3070307.. e

. % % Sx | 3070308.. e
\
1

\L 0| 2 @10 x 11 Prof./Depth
I

A Confezione minima / Minimal package

Portata 65 Kg secondo Norma DIN 68840
Load bearing capacity 65 Kg accorting to DIN 68840

® 200 pz
B N ATTACCAGLIA “SCARPI 4” FISSAGGIO A VITE Codice Finitura / Code Finishing
“Scarpi 4” cabinet hanger screw fixing .01 Zincato / Galvanized

1Y)
ﬁ
34

Cod. T
1 N % 3070309.. o
1 0 | B Sx 3070313.. e
Portata 65 Kg secondo Norma DIN 68340
Load bearing capacity 65 Kg accorting to DIN 68840

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

G6 1 043
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

AN

B N

C N

COPERTURA IN ACCIAIO PER ATTACCAGLIA “SCARPI 4”
Steel cover for “scarpi 4”
- - @
Cod. @
5
77 105] | 3
13.5

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

Codice Finitura / Code Finishing

Nichelato lucido
. Bright nickel-plated

COPERTURA IN PLASTICA PER ATTACCAGLIA “SCARPI 4”

Plastic cover for “scarpi 4”

2 __Cod T
||
| L] =

| Heeeeeeeeesooooooos oo o i
77 10.5/9.5
20

A Confezione minima / Minimal package
® 400 pz

Codice Finitura / Code Finishing

..32| Marrone / Brown
.38/ Grigio / Grey
.41 Bianco / White

PIASTRA IN ACCIAIO ANCORAGGIO DOPPIA PER “SCARPI 4”
Steel double wall mounting plate for “scarpi 4”

88 28
20 2 20 48 2‘ 3
_ _ T
| E— g
O
2l & | H | | H M ;fg 2
‘ | ‘ E
Jele lslo /

3070326.. e

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

Codice Finitura / Code Finishing
.01/ Zincato / Galvanized

G6 | 044



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A U PIASTRA IN ACCIAIO ANCORAGGIO PER “SCARPI 4” Codice Finitura / Code Finishing
Steel wall mounting plate for “scarpi 4” ..011 Zincato / Galvanized

n°3 nervature dirinforzo

Cod. T

9009112.. e

i
©)

|
@ i
27
29

17

1O oy

A Confezione minima / Minimal package
® 500 pz

G6 1 045
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO “TRASER 6” Codice Finitura / Code Finishing
Steel cabinet hanger rapid fitting “traser 6” ..011 Zincato / Galvanized
min 16
max 5 17 L1S
3 T Portata 65 Kg secondo Norma DIN 68840
3 Load bearing capacity 65 Kg accorting to DIN 68840
=
25, ! 3 o

‘ ; 3 Cod. @
i 210
! — Dx 3070302.. e

LRy mZsy ; - Sx || 3070303.. e
3 \ | ‘ N218 N i I P
T 0l :

| U 4
O - 3

B A 2Ot o
i I 0 - i PER LA REGOLAZIONE USARE IL CACCIAVITE

’@,7 @ USE A SCREWDRIVER TO ADJUST

I~ L] :O Pk @ PH

A Confezione minima / Minimal package

e 100 pz
B N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO “TRASER 6” CON ANTISGANCIAMENTO Codice Finitura / Code Finishing
Steel cabinet hanger rapid fitting “traser 6” with active safety version .01 Zincato / Galvanized

min 16

~

il

|
15
x
ol

Portata 55 Kg secondo Norma DIN 63840
Load bearing capacity 55 Kg accorting to DIN 68840

=

1A B &

Cod. @
= . o
] e A
2l ] Ron 1 =1
: aupl \618 % ,7®,

@

Per sbloccare il dispositivo di sicurezza impostare entrambe le regolazioni al massimo.
To unlock the active safety feature, set both adjustaments to the maximum.

)t oOn

PER LA REGOLAZIONE USARE IL CACCIAVITE
USE A SCREWDRIVER TO ADJUST

A Confezione minima / Minimal package :Q 1 25 @ PH
® 100 pz

G6 | 046
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N PIASTRA IN ACCIAIO ANCORAGGIO DOPPIA PER “TRASER 6” Codice Finitura / Code Finishing
Steel double wall mounting plate for “traser 6” ..01| Zincato / Galvanized
130
48 45
I ra—~ S Cod. ©
be
265 [RE
27 61 27
182
48 15 .
< Cod. @

24

6o o [ 0 O 9

N L 118
25 25 61 25 25
55 55
A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz
B N COPRIFORO IN ZAMA-PLASTICA PER “TRASER 6” Codice Finitura / Code Finishing
Zamak-plastic cover hole for “traser 6” 04| Nichelato lucido

o Bright nickel-plated
.41 Bianco / White

18

i
] Cod. T
|

A Confezione minima / Minimal package
© 1000 pz

G6 | 047
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA “SIKURA” Codice Finitura / Code Finishing
“Sikura” cabinet hangers ..011 Zincato / Galvanized
30 153

134

Cod. @

3070340.. e

2

|
D) O
e I

/
L - 7‘1
0 0 @)
38 6]
Portata 80 Kg secondo Norma EN 15939
Load bearing capacity 80 Kg accorting to EN 15939
26.3
135 —
+8
8 ‘
|

(2]
(11 Tube|

Per maggiori informazioni vedi il video: https://www.youtube.com/watch?v=Key8tyPus2w
For more information See this video: httos.//www.youtube.com/watch?v=Key8tyPus2w

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

G6 | 048
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G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

ATTACCAGLIA “SIKURA” / “Sikura” cabinet hangers

Sezione / Section Retro / Rear view
16
Traps 6| 12,19
T~ | Top Top
o 17 L
W uro‘
0"‘:@ iif‘ ) \\\*\\‘ % [¥e]
i~ }:"3 S ) — Ny
0D 1. & H
Fianco | Jo_ O~~ o H Fianco — Schienale
Side panel | ) - - Side panel wn|  Back panel
~f - o jar]
/Q H —
28 1 [ 15
Schienale / Schienale \M
Back panel Back panel ide panel
Sezione / Section Retro / Rear view
16
1 6] 12,19
o] ’: 3 Top " Top
o ) ] N
N L
0l ol — c==
Fianco | I I =
Side panel 4 laed . <2 X
H Fianco —_ Schienale
/O Ll Side panel — Back panel
28 / 215
Schienale Schienale Fianco
Back panel Back panel Side panel
A N PIASTRA IN ACCIAIO ANCORAGGIO DOPPIA PER “SIKURA” Codice Finitura / Code finishing

Steel double wall mounting plate for “sikura” ..011 Zincato / Galvanized

75 ‘ 75

i
OO
oor— e |
O O

28 28 2.5

Cod. @

3070341.. e

A Confezione minima / Minimal package
e 150 pz

G6 1 049



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO “TRASER 8” Codice Finitura / Code Finishing
Steel cabinet hanger “traser 8” ..011 Zincato / Galvanized

Cod. @

Portata 65 Kg secondo Norma DIN 68840
Load bearing capacity 65 Kg accorting to DIN 68840

min. 16 17
34 21
g %‘ Phillips® n°2, @6 “H mm. A “
< Pozi® n°2, @6
ik e ‘l’
{ 1 @%ﬁ LTS5 e 0 H
A Otions of either
Confezione minima / Minimal package round or oval holes
® 100 pz
B W PIASTRA IN ACCIAIO ANCORAGGIO PER “TRASER 8” Codice Finitura / Code Finishing
Steel wall mounting plate for “traser 8” ..01! Zincato / Galvanized

3

m

I
o\l /o ! Cod. ©
i
O e -
17
30
47 3
] 7
| EIofoE | -
— ‘ — ]
106

A Confezione minima / Minimal package

e 500 pz
250 pz

G6 1050
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N COPRIFORO IN ZAMA PER ATTACCAGLIA “TRASER 8” Codice Finitura / Code Finishing
Zamak cover-hole for “traser 8” 04 | Nichelato lucido
o Bright nickel-plated
A B

Cod. T

A 0501503.. e
B 3071620.. e

@25

@28 2.5

Confezione minima / Minimal package

e 1000 pz
B N ATTACCAGLIA PER BASI SOSPESE Codice Finitura / Code Finishing
Hanger for suspended bases ..42| Nero / Black

I

B |
N 28
- Cod. @
' =R
(o) s
e — it
= []
A Confezione minima / Minimal package
®75pz
C N PIASTRA IN ACCIAIO DI ANCORAGGIO Codice Finitura / Code Finishing
Steel wall mounting plate ..011 Zincato / Galvanized
10, 9
Bk LQ s VO Lol T
i
D) =
108 175 | 175 |05 2
56
125
K Cod. @
@ 0 1 N K —
oo T OE

2s| a5 | a5 s 25
120

A Confezione minima / Minimal package

® 300 pz
© 100 pz

G6 | 051



G6

ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ATTACCAGLIA IN ACCIAIO “TRASER 7”
Steel cabinet hanger “traser 7”

Cod. @

Portata 65 Kg secondo Norma DIN 68840
Load bearing capacity 65 Kg accorting to DIN 68840

Regolazione in PROFONDITA

m Regolazione in ALTEZZA
DEPTH adjustment

HEIGHT adjustment

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

Codice Finitura / Code Finishing

.01 Zincato / Galvanized

B W LASTRINA IN ACCIAIO SUPPORTO “TRASER 7”
Steel wall mounting plate for “traser 7”

62

@ Cod. ©
@ [
©
[ 9] Il 2

A Confezione minima / Minimal package
® 500 pz

Codice Finitura / Code Finishing
.01 Zincato / Galvanized

C N CANCANO IN ACCIAIO DI ANCORAGGIO
Steel dowel screw

Cod. T

9114312.. o

A Confezione minima / Minimal package
@ 500 pz

Codice Finitura / Code Finishing
.01 Zincato / Galvanized

G6 | 052
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

FISSAGGIO CON LASTRINA / INSTALLATION WITH PLATE

54
7 41 13
T [¥e) m
< — I > I -
| lastrina
e di supporti)
& support plate
o - ‘ o
vite di fissaggio
nel fianco
installation screw
3 = @8 L) | fitted into the side *
o]
- parete
wall
| U ]

min. 25 L‘

455
45.5

155
|
D)
o5 | s
2, 128
\ <; 1

cancano in acciaio

t—=—— steel dowel screw

=

vite di fissaggio
nel fianco

~>

28 installation screw
O ﬁtt}ad ir:to the side
G arete
‘ \F/Jvall '
L | ¥ —aE]
min. 16 Q
ESEMPI DI APPLICAZIONE / APPLICATION EXAMPLES
MENSOLE / SHELVES MOBILI CON SCHIENALE MOBILI COMPONIBILI PRIVE DI SCHIENALE

CABINETS WITH BACK CABINETS SHELVES WITHOUT BACK

\\ 1\
/

?

=

G6 1 053
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SISTEMA “ATLAS” PER BASI SOSPESE
“Atlas” system for suspended bases

L\ @10

e , s

@f i O 8 2 | 3070360.. o |

N = :

o @ |

12 73,50 -

@35 10

o | 9

w (7

90°
Normale Bloccato
Normal Locked

s

Codice Finitura / Code Finishing
.01/ Zincato / Galvanized

(=

Regolazione
i

Jjustment

fianco / side

min. 45

2 90 32
‘ @10x12
@35x12
FRONTE / FRONT SEZ./SECT.

A Confezione minima / Minimal package
® 50 pz

L]
=
staffa a muro
wall bracket ﬁi
st
T |E
&
| @35
o
— &
=N
| Ng10
PIANTA / PLAN
QJQ

G6 | 054
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SUPPORTO INFERIORE 32mm PER “ATLAS”
“Atlas” lower support fitting 32 mm

175

43,5

g o

R @)
Lo e

|
NI

i

max 62

Cod. @

3070364..

REGOLAZIONE ORIZZONTALE

I+1O mm

REGOLAZIONE VERTICALE

VERTICAL ADJUSTMENT

Codice Finitura / Code Finishing
.01/ Zincato / Galvanized

0 HORIZONTAL ADJUSTMENT

=0

o]
o
ol

RETRO / REAR

A Confezione minima / Minimal package

® 25pz

muro / wall

frontale / front

.
fianco / side
schienale / back
il

SEZ./ SECT.

muro / wall

coperchio / top

schienale / back

fianco / side

fondo / bottom

frontale
front

SEZ. / SECT.

G6 | 055
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SUPPORTO INFERIORE 3mm PER “ATLAS” Codice Finitura / Code Finishing
“Atlas” lower support fitting 3 mm ..011 Zincato / Galvanized

3
i

Cod. T

= 3070366.. ®

35
135

“‘ min 3 max 14.5

©

REGOLAZIONE ORIZZONTALE
HORIZONTAL ADJUSTMENT

REGOLAZIONE VERTICALE
VERTICAL ADJUSTMENT '

coperchio / top

[ ]
O
[ ]
0O
I

schienale / back

frontale
front

fianco / side

muro / wall

0 o 0
0 o 0

8 e 0

0 o 0

)

fondo / bottom

RETRO / REAR SEZ./SECT.

A Confezione minima / Minimal package
® 25z

G6 | 056
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SUPPORTO INFERIORE Omm PER “ATLAS” Codice Finitura / Code Finishing
“Atlas” lower support fitting 0 mm ..01| Zincato / Galvanized

Cod. @

3070370.. e

REGOLAZIONE VERTICALE
VERTICAL ADJUSTMENT
coperchio / top
}j \j schienale / back
frontale
L front
T
E fianco / side
)
=
g
r7 =
() o o e () (@)
2 !

fondo / bottom

RETRO / REAR SEZ. / SECT.

A Confezione minima / Minimal package
e 50 pz

G6 | 057
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SUPPORTO INFERIORE 2mm PER “ATLAS”

Codice Finitura / Code Finishing
“Atlas” lower support fitting 2 mm

.01/ Zincato / Galvanized

75
86

66

Cod. @

3070371.. e

35

REGOLAZIONE ORIZZONTALE

HORIZONTAL ADJUSTMENT
3070371..

REGOLAZIONE VERTICALE

. 9 VERTICAL ADJUSTMENT

3070370..

coperchio / top

frontale
front

fianco / side

muro / wall

fondo / bottom

RETRO / REAR SEZ. / SECT.

A Confezione minima / Minimal package
e 50 pz

G6 | 058
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N STAFFA IN ACCIAIO INFERIORE SUPPORTO “ATLAS” Codice Finitura / Code Finishing
Steel lower support for “atlas” ..011 Zincato / Galvanized
130

T 7ﬁ T T 7& T 45 T
) 285 N
oo d/T

30 ‘ 70 30 Cod. ©
-
] @45

~ - © © ©

9‘ 47 18 47 9

A Confezione minima / Minimal package

® 200 pz
B N STAFFA IN ACCIAIO SUPERIORE AGGANCIO “ATLAS” Codice Finitura / Code Finishing
Steel wall mounting plate for “atlas” ..011 Zincato / Galvanized
77 12
Ol O
S El Cod. @
o
| 4 | -
40
’Q‘ 29

]
1
l12]

Cod. ©
3070365.. *

86
70

55

100
131

A Confezione minima / Minimal package

e 100 pz
® 50 pz
C N COPERTURA IN PLASTICA PER “ATLAS” Codice Finitura / Code Finishing
Plastic cover for “atlas” ..38! Grigio / Grey
20 : 32 : 61
@@6@ r
: Cod. @
0) ® N\ %
275 |6
335

A Confezione minima / Minimal package
® 200 pz

G6 1 059
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N BARRA MULTIFUNZIONE “TWO FACES” IN ALLUMINIO Codice Finitura / Code Finishing
“Two faces” alluminium multifuction bar 12| Anadizzato naturale
v Natural anodised

|

L mm ‘ 18

Cod. N mm*
— e Specificare con quattro numeri la lunghezza desiderata [ [ [ [ | e completare il codice.
mm*
607[ [ T].. e Specify with four figures the wished length [ T ] | | complete the code.

*Lunghezza in mm / Length in mm

FISSAGGIO A VITE / SCREW FASTENING FISSAGGIO A PRESSIONE / PUSH-IN FASTENING

0 Mo @8x12
¥ || P

A Confezione minima / Minimal package
® arichiesta / on request

G6 | 060
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N TAPPO PER BARRA MULTIFUNZIONE “TWO FACES”

Cover for "two faces" multipurpose bar

—

]

@3.2

00000
)

>

o
o
o

~

60

18.2 13

ES. UTILIZZO COME BARRA PONTE
EX: USE AS A WARDROBE BAR

<\ —\

A Confezione minima / Minimal package
® arichiesta / on request

Cod. T

6079003.. ®

In zama fissaggio a vite / Zamak screw fastening

\g
Cod. 607900000 e Grigio/ Grey

In nylon fissaggio a pressione / Nylon push-in fastening

ES. UTILIZZO COME BARRA DI UNIONE FIANCHI
EX: USE AS A BAR CONNECTING THE SIDE PANELS

Codice Finitura / Code Finishing

Grigio metallizzato
- Metallised grey

Finitura / Finishing
Grigio / Grey

G6 | 061
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N PROFILO IN ALLUMINIO DI GIUNZIONE CON SPINE IN LEGNO Codice Finitura / Code Finishing
Joint alluminium profile with wood pins 00| Grezzo o standard
""" Unrefined or standard
14

i)

o |

16
32

%
-8

!11! L mm !11!

Cod. N mm*
% Specificare con quattro numeri la lunghezza desiderata D]]] e completare il codice.
mm*
625( (1] fy it o s e m
Specify with four figures the wished length [ T ] | | complete the code.

*Lunghezza in mm / Length in mm

>

A Confezione minima / Minimal package
® arichiesta / on request

G6 | 062
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SOSTEGNO LAVELLO “ATLANTIS” REGOLABILE Codice Finitura / Code Finishing
“Atlantis” adjustable sink support ..01| Zincato / Galvanized

S
b Dol
50

;
!14 14

Cod. @

3071202.. e

E‘ o
o7 | O ; @
Ty S
—L 3
20 50

Cod. T

3071203.. e

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

G6 1 063
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N SOSTEGNO LAVABO “HERCULES” REGOLABILE Codice Finitura / Code Finishing
“Hercules” adjustable sink support ..011 Zincato / Galvanized

92

~T

Cod. @

3071200.. e

68

Barra in acciaio di supporto / Steel bar support

[ (] B
S o o —_—
| \

248

A Confezione minima / Minimal package

® 100 pz
B ¥ SOSTEGNO LAVABO “HURSUS” REGOLABILE Codice Finitura / Code Finishing
“Hursus” adjustable sink support ..011 Zincato / Galvanized

73

Cod. @

3071210.. e

A Confezione minima / Minimal package
® 100 pz

G6 | 064
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ACCESSORI FUNZIONALI / Functional accessories

A N ANGOLARE DI SUPPOTO IN ACCIAIO
Steel corner support

Cod. @

- 903650003 e

550

Codice Finitura / Code Finishing
Zincato / Galvanized

36 126 ) 226 126 36
=
@5 @5
5 : :
=
100

100 128 94 128

A Confezione minima / Minimal package
e arichiesta / on request

G6 | 065






